

## **Фінансова санація та банкрутство підприємств**

### **Заплановані результати навчання:**

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** формування системи знань з методології та практичного здійснення фінансової санації, банкрутства підприємств, фінансового забезпечення ліквідаційних процедур.

**Основні завдання навчальної дисципліни:** вивчення сутності, методів, правил і механізмів фінансової санації, банкрутства та ліквідації підприємств, а також форм і методів державної фінансової підтримки санації суб'єктів господарювання; набуття навичок проведення досудової санації та опанування комплексу питань, пов'язаних із санацією підприємства в судовому порядку, проведення санаційної реструктуризації суб'єктів господарювання.

### **Компетентності:**

Інтегральна:

Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми під час професійної діяльності у сфері обліку, аудиту та оподаткування або в процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів економічної науки і характеризується комплексністю й невизначеністю умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності.

Загальні (ЗК):

ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.

Спеціальні (фахові) (СК):

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним процесам в економіці.

СК05. Проводити аналіз господарської діяльності підприємства та фінансовий аналіз з метою прийняття управлінських рішень.

### **Програмні результати навчання:**

ПР09. Ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності підприємств.

ПР25. Застосовувати сучасні концепції економічної безпеки й економічного контролю при обґрунтуванні дієвого механізму захищеності економічних інтересів підприємства від впливу внутрішніх та зовнішніх загроз; попередження правопорушень у фінансово-економічній сфері.

### **Програма навчальної дисципліни:**

Тема 1. Основи фінансової санації підприємств.

Тема 2. Оцінювання санаційної спроможності підприємства.

Тема 3. Складання та узгодження плану фінансової санації підприємства.

Тема 4. Досудова санація.

Тема 5. Санація підприємств у судовому порядку.

Тема 6. Фінансування санації підприємств.

Тема 7. Реструктуризація підприємства.

Тема 8. Економіко-правові аспекти банкрутства та ліквідації підприємств.

### **Трудомісткість:**

Загальна кількість годин 120 год.

Кількість кредитів 4,0

Форма семестрового контролю залік